

Običajna-slovenščina.

Avtor in overitelj te listine si pridržujem vse pravice.

Ni-se-moč-pogajati.

Ustreza-namenu.

Ničelna-toleranca.

Obvestilo agentu je obvestilo principalu in obvestilo principalu je obvestilo agentu!



KOPIJA JE ENAKA ORIGINALU

Ja-sem živ-moški :boštjan :grum, staroselec (ang. Indigen), zato suveren predstavnik dedovanega pra-prava in pra-pravic prvobitnih-domorodcev (ang. indigenous) na zemlji slovenskih Dežel, živeč v svoji pristojnosti (ang. Jurisdiction) po naravnem času, nosilec naravnega prava, etičnega prava, rodnega prava, občega prava, in običajnega prava, sem nekorporacija, istočasno [VAROVANA-STRANKA-svojepravden-avtor-neoseba-nedržavljan-pooblaščen-zastopnik=P.Z. (ang. authorised-representative=A.R.) oseb (lat. idem-sonans) Boštjan Grum], neozemeljsko (eksteritorialno) c/o Pod svobodnim soncem izven RS-[Republika Slovenija in REPUBLIKA SLOVENIJA ter RS] in izven UNITED STATES (U.S.), na temelju-pravilnosti-regularnosti-zakonitosti, ki izhajajo-iz-Ženevske-konvencije-IV-in-iz-Deklaracije Združenih narodov o pravicah domorodnih ljudstev (ang. UNDRIP)-ter-v-povezavi-s-Haaško-konvencijo-1907 in v povezavi z mednarodnim-pravnim-redom, nosilec-zasebnega-in-javnega-prava-na-Zemli. Ja-sem svoj starešina (lat. Sui-Arh) - klasifikacija poklica: 1113 starešina-rodu, poglavar-vasi (ang. 1113 Traditional cheif, head of village), v skladu z e-iskalnik SKP-08.

IZKAZ ČLOVEKA

IZJAVA VOLJE ČLOVEKA=VAROVANE-STRANKE ZA JAVNOST

VAROVANA-STRANKA javno razglašam-izjavljam svojo voljo in vsem tretjim strankam "NUNC PRO TUNC - od sedaj za vedno" vljudno sporočam pogodbene pogoje sodelovanja z mano.

Definicije Človeka=VAROVANE-STRANKE:

.) **VAROVANA-STRANKA**-svojepravden avtor te listine je: [živ čuten-čuteč človek s telesom iz mesa in krvi, z umom-duhom-dušo, moški z zavestjo-zavedanjem, svoboden, dostojanstven, častivreden, etičen, avtonomen, ndržavljan, neoseba], poznan tudi kot: [:boštjan-iz-rodov: grum-veble-šter-vindiš, skrajšano :boštjan :grum -c/o Partizanska cesta [23], iz kraja blizu Višnja Gora, izven REPUBLIKA SLOVENIJA, RS in UNITED STATES (US)], pogodbeno na položaju v zasebnem.

Istočasno-varovana-stranka poznan kot: upnik in/ali upravičenec (ang.: Trustor, Grantor) in hkrati avtoriziran-reprezentant-(A.R.)/pooblaščen-zastopnik-(P.Z.), dajalec vseh vrednosti in vrednot, ki prispevajo k dobroimetju upravičenca Republike Slovenije / RS: [pravna-oseba/slamnati-človek/zakonita-entiteta BOŠTJAN GRUM na temelju EMŠO 1911970501084, Partizanska cesta [23], VIŠNJA GORA [1294] in/ali vsako alfanumerično črkovanje vseh izpeljank in pravnih-form-subjektov-zaščitenih z imeni: BOŠTJAN GRUM, BOŠTJAN Grum, Boštjan GRUM, Boštjan Grum oz. GRUM BOŠTJAN, GRUM Boštjan, Grum BOŠTJAN, Grum Boštjan v vseh oblikah zapisov (lat. capitis deminutio maxima/media/minima) in derivatih BOŠTJAN GRUM, ki je kot državljan v lasti REPUBLIKE SLOVENIJE pogodbeno na položaju v javnem.

V nadaljevanju skrajšano VAROVANA-STRANKA in/ali VAROVANA-STRANKA avtoriziran-reprezentant/zastavni-upnik dolžnika in/ali istočasno: VAROVANA-STRANKA upnik-pojasnila naslovljenca [za naslovljenca glej točko .:)] Prejemnik te listine].

..) **Upravičenec** države je pravna-oseba/slamnati-človek/zakonita-entiteta BOŠTJAN GRUM na temelju EMŠO 1911970501084, Partizanska cesta 23, Višnja Gora 1294 in/ali vsako alfanumerično črkovanje in/ali vseh izpeljank in pravnih-form-subjektov-zaščitenih z zgoraj navedenimi imeni v vseh oblikah zapisov (lat. capitis deminutio maxima/media/minima) in derivatih BOŠTJAN GRUM, ki je državljan REPUBLIKE SLOVENIJE pogodbeno na položaju v javnem.

::) **Prejemnik** te listine-[pogodbe-dokumenta] je vsaka uradna oseba, v svoji funkciji kot Skrbnik (ang. Trustee) za pravno osebo/slamnatega-moža-(Stramineus Homo) dolžnika VAROVANE-STRANKE in/ali pooblaščen sodelavci naslovljenca: nadrejeni, podrejeni, v svojih funkcijah-položajih delujoči kot policisti, sodniki, sodni izvršitelji, inšpektorji, ministri oz. [a]genti principala, vsi istočasno pogodbeno na položaju v javnem kot tretja stranka in kot dolžnik-pojasnila za BOŠTJAN GRUM EMŠO 1911970501084-dolžnika VAROVANE-STRANKE po varovalnem sporazumu z oznako RA 6383 2155 3 SI.

Prejemniki so "URADNE OSEBE" na svojih pogodbenih položajih kot Skrbniki (ang. Trustees) upravičenca BOŠTJAN GRUM EMŠO 1911970501084 istočasno pooblaščen sodelavci tretjih strank kot nadrejeni in/ali podrejeni, v svojih funkcijah-položajih delujoči kot: policisti, sodniki, sodni izvršitelji, inšpektorji, ministri = [a]genti, in vsi skupaj hkrati v svoji funkcijah kot tretja stranka in kot: dolžniki-pojasnila upravičencu VAROVANI-STRANKI, na svojem pogodbenem položaju skrbnika v javnem.

::) **GLOSAR** (Pomen, terminologija in definicija izrekov, dejstev varovane stranke);

Definicije prava in interpretacija prava v zasebnem (v tej izjavi volje-pogodbi-dogovoru-sporazumu-dokumentu) pripada VAROVANI-STRANKI.

Vsa pravica je verificirana pogodba-[izjava volje-dogovor-sporazum-dokument] in zakoni sledijo principu logike in obratno (lat. vice versa).

Pristanek z molkom (lat. Tacit consent), zamuda in/ali ignoranca-neodgovor, sprenevedanje naslovljenecv in/ali pooblaščenih-sodelavcev naslovljenecv na izjavo volje VAROVANE-STRANKE se definira kot onečaščenje vseh pogodbenih položajev tako v zasebnem kot v javnem.

Dejstvo je fakt.

Prevzem je Akcept-(prevzemati je akceptirati).

